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1) граматична частина, що містить тренувальні вправи для закріплення 
граматичного матеріалу, кількість яких є достатньою як для аудиторної роботи, так 
і для самостійної; 

2) лексична частина, котра складається з тематично дібраного тексту, 
відповідних діалогів (розвиток зв’язного мовлення, вироблення навичок успішної 
комунікації), а також обов’язкового для запам’ятовування лексичного мінімуму;  

3) блок мовного етикету, покликаний допомогти студентам адаптуватися в 
україномовному середовищі.  

Посібник орієнтований на досягнення студентами рівня комунікативної компе-
тентності, достатнього для побутового спілкування та читання нескладних текстів, 
пройшов апробацію і готується до друку. 

 
Л. І. Бермас, О. М. Бермас  

 

ІНОЗЕМНА МОВА ЯК ЗАСІБ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ У МЕДВУЗІ 
 

Сучасна освіта орієнтується на формування компетентного та конкурентно-
спроможного фахівця. Викладання іноземної мови має завдання підготувати сту-
дентів з таким рівнем володіння іноземною мовою, який відповідав би загально-
визнаним стандартам та давав можливість вільно застосовувати її у подальшій 
фаховій діяльності. Висококваліфікований фахівець повинен бути активним учас-
ником міжкультурної комунікації, володіти навичками усного та писемного мов-
лення відповідно до професійної ситуативної тематики. 

Для цього необхідно реалізувати три основні цілі: 1) сформувати у студентів 
необхідну систему знань,умінь та навичок; 2) досягти високого рівня розвитку вла-
стивості до самостійного навчання; 3) сформувати мислительно - дослідницьку 
діяльність та самостійність студентів. На сучасному стані викладання іноземної 
мови за професійним спрямуванням застосовуються інноваційні методи навчання. 
У зв'язку із збільшеними фаховими вимогами до випускників перед викладачами 
постали завдання впровадження найбільш ефективних методів і технологій, 
поєднувати традиційні та інноваційні методи викладання.  

До інноваційних навчальних методів відносять метод рольової гри, метод симу-
ляцій, метод каруселі, метод проектів, метод мозкового штурму та інші. 

Одним і ефективних методів навчання у медичному вузі – є метод рольової гри, 
наприклад: «У стоматолога», «У терапевта» та ін. Студенти вчаться, як спілкуванню 
так і отримують необхідні навички для майбутньої професії, вчаться як правильно 
зібрати анамнез, поставити діагноз. По завершенні гри студенти ведуть активну 
дискусію, аналізують ситуацію, представляють свої ідеї та варіанти рішення поста-
новки діагнозу та ін. 

Завдяки рольовим іграм у студентів розвиваються аналітичні навички (вміння 
знаходити і виділяти суттєву та несуттєву інформацію,аналізувати, мислити чітко 
та логічно); творчі навички (генерація альтернативних рішень); комунікативні 
навички (вміння вести дискусію, переконувати, захищати власну точку зору, пере-
конувати опонентів) [1.187]. 

Під час занять з дисципліни «Іноземна мова за професійним спілкуванням» ми 
дбаємо не лише про професійний розвиток майбутнього фахівця – медика, уміння 
використовувати фахову лексику, а також формуємо навички будувати свої власні 
висловлювання відповідно до норм іноземної мови та стилю спілкування. 

В умовах інформатизації освіти і обмеженої кількості навчальних годин, що 
відводяться на вивчення іноземної мови у медичному вузі, високоякісна іншомовна 
підготовка спеціаліста можлива лише у тому випадку, коли приділяється велика 
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увага самостійній роботі, яка пов'язана із сучасними інформаційними технологіями. 
Всесвітня мережа Інтернет дає можливість отримання необхідної інформації, 
спілкування за допомогою пошти та форуму. Все це сприяє розвитку самостійності 
та професійної підготовки майбутнього фахівця. 

 

Список використаних джерел 
1.Лисенко Н. Застосування елементів дистанційного навчання та технології кейс-стаді при 
викладанні елективного курсу «Культура наукової мови»/Н.Лисенко/ Мовні дисципліни в кон-
тексті розвитку сучасної вищої школи. – 2014. Харків. – с.185-190. 

 
В. О. Архипова, О.М. Муравйова  

 

ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
У ТЕХНІЧНИХ ЗВО ЗА ДОПОМОГОЮ 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Застосування цифрових ресурсів мережі Інтернет значною мірою впливає на ос-
новні структурні компоненти сучасного глобалізованого суспільства в цілому та 
сфери освіти зокрема.  

Комп’ютерні технології почали використовувати під час навчання іноземної 
мови у 80-х роках минулого сторіччя. Це обумовило розвиток CALL (computer-
assisted language learning – «вивчення мови за допомогою комп’ютера») – особли-
вого напряму у методиці викладання філологічних дисциплін, в рамках якого розг-
лядаються теоретичні та практичні аспекти застосування інформаційних технологій 
під час занять з іноземної мови.  

Питанням інформатизації процесу навчання іноземних мов присвятили свої ро-
боти такі дослідники, як Д. Бойд, М. Ворзгауер, Б. Гершунський, Дж. Девіс, 
Дж. Д’юдні, Д. Крістал, М. Пегрум, Є. Полат та інші. Автори публікацій висловлю-
ють думку про те, що швидкий розвиток мережі Інтернет та необмежений доступ до 
різноманітних джерел культурологічної та лінгвістичної інформації сприяють ство-
ренню ефективного мовного середовища, де студенти мають можливість удоскона-
лювати свої знання, використовуючи мультимедійні засоби (інтерактивні дошки, но-
утбуки, планшети, смартфони) як для роботи в групі під час заняття, так і для само-
стійної роботи [1; 3]. Роль викладача при цьому трансформується: з джерела інфор-
мації він перетворюється на модератора, консультанта, керівника та експерта [4]. 

Прихильники впровадження інформаційних технологій у навчальний процес пі-
дкреслюють, що зміни способу спілкування зумовлюють необхідність перегляду 
освітнього інструментарію. Є спеціальні системи електронного забезпечення з підт-
римкою модулів різних типів. Наприклад, використання платформи Moodle в якості 
основи для розробки різноманітних курсів в контексті blended learning (змішаного 
навчання) сприяє реалізації комунікативних потреб та розвитку у студентів навичок 
самостійної роботи у процесі вивчення іноземної мови. Віртуальна складова підви-
щує ефективність аудиторної роботи, забезпечує варіативність змісту навчальних ма-
теріалів та автоматизований контроль під час виконання завдань. Багаторівневі он-
лайн-тести з граматики та лексики надають студентам можливість об’єктивно оці-
нити свій рівень володіння мовою, а також закріпити вивчений матеріал. 

Інша технологічна платформа – це система Edmodo, захищений освітній аналог 
соцмережі Фейсбук з можливістю вибору навчальних траєкторій. Вона містить за-
соби для співпраці викладача зі студентами. Наприклад, викладач може створювати 
проектні групи з прикріпленими постами. Студенти мають змогу виконувати за-
вдання та робити зауваження до них, брати участь у колективних обговореннях.  


